

財經事務及庫務局局長談回購雷曼迷你債券建議  
(只有中文)

2008年10月17日(星期五)

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日(十月十七日)出席銀行公會雷曼迷你債券專責小組會議後會見傳媒的談話內容：

財經事務及庫務局局長：各位，我很歡迎銀行公會的迷你債券專責小組接受了政府的提議，以市價估值回購迷你債券。我想強調，政府作出此項提議是希望在市場原則下幫助迷你債券的持有人，減低他們要等待漫長清盤程序所遇到的煩惱。因為現時有很多迷你債券的持有人，加上現時全球市場不穩定，我們希望銀行方面可以盡早作出估價，讓迷你債券持有人可以取得現有的價值。自從政府提出建議之後，我知道銀行是很積極進行此事，並諮詢了財務顧問及法律顧問的意見。很多銀行花了很多時間來促成此事，所以我對銀行公會能這麼快就此事對政府建議作一個正面的回應，表示感謝。我覺得這項建議是能真真正正幫助到很多迷你債券的持有人。

記者：(要等到什麼時間才可解決問題？)

財經事務及庫務局局長：我們預期小投資者是很難自己去面對與迷你債券相關的清盤程序，因應此種涉及迷你債券的獨特情況，政府希望銀行能作出幫忙。

記者：投資者要等待多久才知道能收回多少金額？

財經事務及庫務局局長：我有出席今日的會議，當中聽取了財務顧問及法律顧問的意見，他們有講解到整個程序。我相信銀行方面當然會盡快進行此事，但大家都明白，當中是涉及估值及回購計劃的安排等事宜，這些均需要時間。銀行方面已盡了最大的努力去做這件事情，但當中的程序、如何估值及如何作出令投資者利益受到保障的建議，是需要時間的。

完